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1 源氏小鏡 2冊 ¥440,000
寛永十八年写（１６４１）丹表紙 戸川濱男旧蔵 しみ 大本

2 雨夜物語だみことば 2冊 ¥33,000
加藤宇万伎 安永六年（１７７７）梅村三郎兵衛等
刊 上巻少虫 題簽存 大本
「時習堂図書章」「渡辺千秋蔵書」等印有

3 伊勢物語古意 付よしやあしや 7冊 ¥71,500
賀茂真淵 寛政五年（１７９３）渋川与左衛門等刊
江沢講修等旧蔵 第一・五冊題簽存 少虫 大本

4 闕疑抄 5冊 ¥88,000
細川幽斎 寛永十一年刊（１６３４）伊勢物語注釈
丹表紙 大本

5 唐物語 1冊 ¥38,500
清水濱臣提要 文化六年序（１８０９）奥田彌三郎
等刊 大本
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7 続膝栗毛 初編～十二編 24冊 ¥66,000
十返舎一九作・画 江戸後期刊 椀屋喜兵衛等
刊 滑稽本 十二編中巻欠 題簽存 小本

9 保元平治闘図会 6冊 ¥66,000
秋里籬島著 法橋中和画 享和元年（１８０１）河内屋
茂兵衛等刊 後刷 大本

11 黄葉和歌集 6冊 ¥33,000
烏丸光広卿家集 元禄十二年跋
刊（１６９９）原装 一丁欠 大本

14 国姓爺合戦 1冊 ¥22,000
近松門左衛門 無刊記 十行本書題簽
小こげ有 中本

12 誹道手松明 1冊 ¥22,000
花香堂貞木序 元禄三年（１６９０）
西村理右衛門等刊 題簽欠 虫
入 小本

8 絵本宇多源氏 10冊 ¥110,000
西岡忠利作 桜井等雪画 寛政十二年（１８００）
鈆屋安兵衛等刊 読本 第一冊のど虫入 中本

15 嫗山姥 1冊 ¥22,000
近松門左衛門 山本九右衛門等刊
七行本 題簽欠 粗 中本

10 夜窓鬼談 2冊 ¥88,000
石川鴻斎 明治二十六・二十七年（１８９３）
東陽堂刊
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25 岸姫松轡鑑
1冊 ¥22,000

豊竹応律等 宝暦十二年初演
（１７６２）加島屋清助等刊
七行本 中本

26 一谷嫩軍記
1冊 ¥16,500

浅田一鳥等 明和四年再板
改正（１７６７）紙屋與右衛門
等刊 七行本 中本

27 傾城阿波の鳴門
1冊 ¥22,000

近松半二等 明和五年初演
（１７６８）加島屋清助等刊
七行本 中本

19 大物船矢倉
吉野花矢倉 義経千本桜

1冊 ¥27,500
竹田出雲 延享四年初演
（１７４７）加島屋清助等刊
七行本 中本

20 仮名手本忠臣蔵
1冊 ¥22,000

竹田出雲等 寛延元年初演
（１７４８）紙屋與右衛門等刊
七行本 中本

21 日蓮聖人御法海
1冊 ¥22,000

並木鯨児等作 浅田一鳥等添
削 寛延四年初演（１７５１）
加島屋清助等刊 七行本 中本

22 菖蒲前操弦 1冊 ¥27,500
竹田出雲 宝暦 四 年 初 演
（１７５４）鱗形屋孫兵衛等刊
七行本 ややつかれ 書題簽
中本

23 祇園祭礼信仰記
1冊 ¥22,000

中邑阿契等 宝暦七年初演
（１７５７）加島屋清助等刊
七行本 中本

24 奥州安達原 1冊 ¥16,500
近松羊二等 宝暦十二年初演
（１７６２）加島屋清助等刊
七行本 表紙いたみ 中本

16 奥州秀衡有鬙壻
1冊 ¥19,800

並木宗輔 鱗形屋孫兵衛等刊
十行本 刊記切れ 粗 書題簽
中本

17 逆櫓松
矢箙梅 ひらかな盛衰記

1冊 ¥22,000
文耕堂等 元文四年初演
（１７３９）紙屋與右衛門等刊
七行本 中本

18 潤色江戸紫
1冊 ¥16,500

為永太郎兵衛等 延享元年
初演刊（１７４４）七行本
書題簽 粗 中本
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28 神霊矢口渡 1冊 ¥44,000
福内鬼外（平賀源内）明和七
年初演（１７７０）綿屋喜兵衛等刊
七行本 浄瑠璃 中本

31 御陣九州
地理八道 彦山権現誓助劔

1冊 ¥27,500
梅野下風等 天明六年初演
（１７８６）玉水源治郎等刊
七行本 中本

34 絵本太功記 1冊 ¥16,500
近松柳等 寛政十年初演
（１７９８）加島屋清助等刊
七行本 中本

37 絵本
増補 玉藻前曦袂

1冊 ¥16,500
浪岡橘平等作 梅枝軒等添
削 文化三年初演（１８０６）
加島屋清助刊 七行本 中本

35 日吉丸稚桜 1冊 ¥22,000
近松やなぎ等 享和元年初演（１８０１）
加島屋清助等刊 七行本 中本
初更間は賤女の睦言晨昒には英雄
の産声

38 文体明辨粋抄 二巻
2冊 ¥27,500

寛政六年校正（１７９４）林宗
兵衛刊 裏表紙いたみ 大本

32 城州畜生塚
摂州傾城塚 韓和聞書帖

1冊 ¥22,000
若竹笛躬等 天明七年初演
（１７８７）玉水源治郎等刊
七行本 書題簽 手書入 中本

29 十三鐘
絹懸柳 妹背山婦女庭訓

1冊 ¥22,000
近松半二等 明和八年初演
（１７７１）加島屋清助等刊
七行本 中本

39 碩園先生遺集 5冊 ¥33,000
西村時彦 昭和十一年（１９３６）
懐徳堂記念会刊 全体的に経年
劣化のシミ有 大本
文集・詩集・屈原賦説

36 箱根霊驗躄仇討
1冊 ¥22,000

司馬芝叟作 享和元年初演
（１８０１）墨屋吉兵衛等刊
七行本 中本

33 陸奥名所硯 1冊 ¥33,000
並木良輔 寛政四年初演（１７９２）
西沢九葉軒等刊 七行本 中本
角書「義家が魁の一鞭は浅草寺
に名高き榧の木の由来」

30 局 岩 藤
中老尾上 加々見山旧錦絵

1冊 ¥22,000
容楊黛 天明二年初演（１７８２）
西宮新六刊 七行本 中本
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40 読書諳心編
1冊 ¥5,500

盛典 元禄七年序刊（１６９４）
１９×１２糎 虫入

41 懐徳堂五種 1冊 ¥5,500
西村時彦編 明治四十四年
（１９１１）松村文海堂刊 中本
論孟首章講義、五孝子伝、富貴
村良農事状、蒙養篇、貞婦記録

42 六書訓蒙篇 1冊 ¥33,000
慶忍 弘化三年序（１８４６）
明覚寺蔵版 大本

45 孝経児訓 1冊 ¥24,200
正徳四年（１７１４）銭屋治兵衛
等刊 絵入 後刷 題簽 大本
書名は版心より

46 二十四孝諺註
1冊 ¥18,700

貞阿 正徳五年（１７１５）岡本半
七刊 絵入 題簽存 少虫 大本

47 絵本堪忍記 1冊 ¥17,600
速 水 春 暁 斎 画 文 政 十 年
（１８２７）伏見屋半三郎等刊
後刷 少虫 題簽欠 中本

43 考工記図解 四巻 4冊 ¥88,000
川合衡著 寛政八年（１７９６）北村四郎兵衛等刊 少虫
大本
一名「周礼図解」

44 五孝子伝 1巻 ¥77,000
中井甃庵 元文四年（１７３９）五井蘭州奥
書 江戸後期写 絵入五図 縦２７糎 桐箱入
冒頭少虫
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53 埃及法
律 書 民法草案 四篇七百

六十九条
2冊 ¥33,000

箕作麟祥訳 明治期写 大本
推敲の跡が見られる。

54 聴訟彙案 三巻 3冊 ¥16,500
津阪東陽編 天保二年跋（１８３１）
津藩有造館刊 袋付 題簽欠

55 升堂図解 1冊 ¥33,000
蔓園主人 文政七年跋（１８２４）
武田伝右衛門刊 絵入 明治刷
大本

50 比古婆衣 一・二の巻
2冊 ¥22,000

伴信友 弘化四年（１８４７） 菱
屋正治郎刊 付仁倍魚之形状
大本

51 竹山国字牘 2冊 ¥11,000
西村時彦編 明治四十四年
（１９１１）松村文海堂刊 懐徳堂
遺書 中本

52 日本書紀 神代巻
1冊 ¥27,500

山崎嘉政正 江戸中期刊 訓点
入 少虫 丹表紙 大本
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56 尾張名所図絵 前編七巻 後編六巻 13冊 ¥66,000
岡田啓等編 小田切春江画 明治十三年（１８８０）
山岸彌平等刊 題簽存 大本

58 唐土王代一覧 7冊 ¥27,500
穂積以貫 元文五年（１７４０）
柳原喜兵衛刊 大本

61 上海繁昌記 三巻
3冊 ¥33,000

清・葛元煦著 藤堂良駿訓点
明治十一年（１８７８）稲田佐
吉刊 欄外虫入 粗 小本

62 東大寺大仏殿縁起
1冊 ¥25,300

崇憲 天明三年跋刊 絵入 後刷
大本

59 増補 元明史略 四巻
4冊 ¥11,000

後藤世鈞編 万延元年（１８６０）
菱屋孫兵衛刊 訓点入 大本
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57 蝦夷接壌全図 1舗 ¥38,500
嘉永七年刊（１８５４）新発田耘収蔵３９×５９糎
しみ いたみ 表紙含む裏面落書有
日本・中国・ロシア領を三色刷で示す。

63 論語古訓正文 二巻
1冊 ¥8,800

太宰春台 宝暦四年（１７５４）小
林新兵衛刊 訓点入 少虫 大本

60 雲南紀行 3冊 ¥88,000
［依米拉色著］若藤宗則訳
明治十六年（１８８３）陸軍文
庫 活版 題簽存 中本
「金港堂書籍会社編集所図書
之章」印
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66 左氏雕題 5冊 ¥88,000
中井履軒 天保十一年（１８４０）新邨氏写 大本

69 大明律 三十巻 条例三巻
9冊 ¥33,000

享保刊 風月荘左衛門刊 後刷
大本

70 家礼 八巻 4冊 ¥33,000
宋・朱熹編 明・丘濬輯 万治
二年（１６５９）大和田九左衛門
少しみ 大本

71 訂譌雑録 十巻
3冊 ¥27,500

清・胡鳴玉 文久元年刊（１８６１）
官版 湖海樓雕本 しみ 大本

67 後漢書 一百二十巻 60冊 ¥110,000
宋・范曄撰 唐・李賢註 江戸中期刊 無刊記
朱書入 粗 しみ 第十二巻四丁欠 大本
「明徳館図書章」「博文書院」「漆山又四郎印」等印有

68 福恵全書 18冊 ¥55,000
清・黄六鴻著 小畑行簡訓釈 明治十二年刊
（１８７９）大本
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72 禅苑蒙求 3冊 ¥93,500
志明撰 徳諌註 寛永十六年（１６３９）田原仁左
衛門刊 虫入 大本

75 小学 六巻 4冊 ¥8,800
明・陳選句読 寛政七年（１７９５）
大野木市兵衛等刊 訓点入
大本

76 註解楚辞全集
7冊 ¥22,000

宋・朱熹 享保九年（１７２４）
文台屋治郎兵衛刊 大本
楚辞八巻 後語六巻 辯証二巻

73 文選白文 十二巻 6冊 ¥49,500
梁・蕭統撰 明・王象乾校 風月勝左衛門刊 大本

77 韓詩外伝 十巻 5冊 ¥22,000
漢・韓嬰 江戸後期刊 勝村治右
衛門刊 大本

74 本草綱目 45冊 ¥550,000
明・李時珍撰 稲生宣義校 正徳四年（１７１４）唐本屋八郎兵衛等刊 大本
本草綱目五十二巻 首一巻 図二巻 本草図翼四巻 結髦居別集四巻 瀕湖脉学一巻 脉訣攷証一巻 奇経八脉攷
一巻
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78 冷斎夜話 十巻 2冊 ¥38,500
宋・恵洪 寛文六年刊（１６６６）後刷 題簽欠 少虫
大本

82 晦庵先生朱文公文集 目録二巻・正編百巻・続編十一巻・別集十巻 80冊 ¥253,000
朱熹撰 壽文堂刊 訓点入 少虫 大本

79 酉陽雑爼 二十巻 続十巻 10冊 ¥52,800
唐・段成式 元禄十年（１６９７）井上忠兵衛等
刊 訓点入 少虫 原装 大本

80 新刊錦繡段 1冊 ¥41,800
龍沢編 寛永二十年（１６４３）西村又左衛門刊 袖珍本
１３×１０糎 少虫 題簽欠

81 論語事実録 附三亳考 1冊 ¥22,000
清・楊守敬 清刊
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83 周礼精華 六巻 6冊 ¥88,000
清・陳龍標編 道光元年（１８２１）光韙堂蔵板

85 尚書大伝 四巻 考異補遺一巻
続補遺一巻 2冊 ¥33,000

鄭氏注 嘉慶十七年（１８１２）山淵堂刊

87 説文解字繫伝 四十巻 坿校勘記三巻
8冊 ¥275,000

南唐・徐鍇撰 光緒二年（１８７６）平
江呉氏刊 景宋本重刊

88 説文佚字攷 四巻
1冊 ¥27,500

清・張鳴珂 光緒十
三年刊（１８８７）巻末
いたみ

84 今文尚書攷証 三十巻 6冊 ¥132,000
清・皮錫瑞 光緒二十三年（１８９７）師伏堂刊

86 歴代石経考 3冊 ¥33,000
張国淦 民国十九年（１９３０）燕京大学国
学研究所刊 少虫

89 説文説 他一種 1冊 ¥16,500
清・孫済世 光緒十五年序刊（１８８９）
海甯許氏古均閣蔵本 中本
転注古義考 清・ 曹仁虎
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90 隋経籍志考証 十三巻 4冊 ¥110,000
清・章宗源 光緒元年（１８７５）湖北崇文書局刊
白紙本

94 宋書 一百巻 32冊 ¥1,650,000
梁・沈約 万暦二十二年序 南京国子監刊 末尾二葉欠

91 輏軒語 1冊 ¥71,500
清・張之洞 光緒五年（１８７９）貴陽重彫版
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撰
資
治
通
鑑
綱
目
三
編
二
十
巻
補
巻

三
冊

六
六
、
〇
〇
〇
円

光
緒
十
五
年
（
一
八
八
九
）
善
成
堂
蔵
板

99

三
国
会
要
二
十
二
巻

一
二
冊

三
三
〇
、
〇
〇
〇
円

清
・
楊
晨
清
刊

100

南
巡
盛
典
一
百
二
十
巻

八
冊

一
六
五
、
〇
〇
〇
円

光
緒
八
年
（
一
八
八
二
）
上
海
点
石
斎
刊
石
印
本

表
紙
イ
タ
ミ

96 元史紀事本末 二十七巻 4冊 ¥88,000
明・陳邦瞻編 明・張溥論正 光緒三十一年
（１９０５）湖南思賢書局刊 大本

97 東観漢記 二十四巻 4冊 ¥44,000
漢・劉珍等 武英殿聚珍版重刊 光緒十九年補刊
光緒二十年増刊

98 東漢会要 西漢会要 東四十巻 西七十巻
18冊 ¥253,000

宋・徐天麟 光緒十年（１８８４）江蘇書局刊
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101 開県李尚書政書 八巻
4冊 ¥33,000

（清・李宗羲撰）光緒十一年序
刊（１８８５）

106 西清古鑑 24冊 ¥880,000
光緒三十四年（１９０８）図書公司刊 殿本景印 木箱入
西清古鑑 四十巻 銭録 十六巻

102 蒙古游牧記 他一種 十六巻
8冊 ¥44,000

清・張穆 光緒二十六年（１９００）
掃葉山房刊 石印本 小本
元朝秘史 十五巻

103 合肥李勤恪公政書
十巻 10冊 ¥88,000

清・李瀚章等 清末刊
石印本２９．５×１８糎

104 史通通釈 二十巻 附挙例・本伝
6冊 ¥110,000

清・浦起龍 清刊

105 清儀閣所蔵古器物文 10冊 ¥550,000
清・張廷済 民国十四年（１９２５）上海商務印書館 影印本
表紙いたみ有 第十冊上欄しみ 少しみ
清代中期の金石学者・書家、張廷済が収集した文物を自らまと
めたもの。これらの収蔵品は太平天国の乱によって散逸している。
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111

佩
文
韻
府
一
百
六
巻
拾
遺
一
百
六
巻

一
六
一
冊

一
、
三
二
〇
、
〇
〇
〇
円

奉
勅
撰
康
煕
五
十
年
序
拾
遺
五
十
九
年

序
（
一
七
一
一
）
嶺
南
潘
氏
海
山
僊
館
蔵

版
四
丁
補
配

107 鉄雲蔵陶 4冊 ¥88,000
清・劉鶚輯 光緒三十年序刊（１９０４）抱残守缺斎
所蔵三代文字之二 石印本 二丁落丁

108 封泥攷略 十巻 10冊 ¥154,000
清・呉式芬等 光緒三十年（１９０４）滬上刊 石
印本 二丁落丁

109 三要録 1冊 ¥96,800
［美］丁韙良 同治元年（１８６２）上海美華書館重刊
鉛印 全二十七丁 少虫 裏表紙少破れ 小本
『万国公法』、『天道溯原』、『格物入門』などの著訳で知ら
れる丁韙良が神・人・耶蘇の三者について論じたもの。

110 古清涼伝 二巻 1冊 ¥33,000
沙門慧祥撰 光緒十年跋（１８８４）呉県蒋氏双
唐碑館刊 冒頭三丁隅に破れ有 替表紙
広清涼伝 三巻 続清涼伝 二巻 補陀洛迦山伝
一巻
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112 老学庵筆記 十巻 2冊 ¥49,500
宋・陸游 民国元年（１９１２）鄂官書處刊
少虫 第一冊書込多数

114 黄帝五書 1冊 ¥38,500
清・孫星衍校 光緒十一年刊（１８８５）
龍首経 二巻 金匱玉衡経 一巻 授三子元女経 一巻
広黄帝本行記 下巻 軒轅黄帝伝 一巻

116 分類詩備 四巻 4冊 ¥88,000
道光十四年（１８３４）竹笑楼刊 少虫 一丁落丁 小本

113 池北偶談 二十六巻 10冊 ¥275,000
清・王士禎 康煕四十年序（１７０１）文粹堂蔵
板

115 書画鑑影 二十四巻 8冊 ¥385,000
清・李佐賢編 同治十年（１８７１）利津李氏
刊 夾板

117 宋元明詩約鈔三百首 2冊 ¥49,500
清・朱梓等 道光二十一年（１８４１）
華峰書屋刊２１．５×１４．５糎
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坤
輿
全
図

六
枚

二
、
六
四
〇
、
〇
〇
〇
円

フ
ェ
ル
ビ
ー
ス
ト
咸
豊
十
年
（
一
八
六
〇
）

隆
婁
海
東
重
刊
朝
鮮
版
各
１７８
×
５７
糎

118 秘書廿一種 20冊 ¥440,000
清・汪士漢 乾隆七年序（１７４２）文盛堂蔵板
ヤブレ

120 千字文 1冊 ¥165,000
同治三年（１８６４）武橋重刊 朝鮮版 汚

119 中庸諺解 1冊 ¥71,500
一八二〇年 内閣蔵板 朝鮮本３２×２１糎

121 唐律疏義 三十巻 8冊 ¥165,000
唐・長孫無忌等奉敕撰 光緒十七年
（１８９１）銭唐諸可宝書刊 しみ有
附律音義一巻 洗冤集録五巻
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123 青丘詩鈔
1冊 ¥99,000

秋山雅之介編 大正四年序
刊（１９１５）朝鮮本３７×２４糎

129 暁斎画談 内篇二巻 外篇二巻 4冊 ¥165,000
瓜生政和著 河鍋洞郁画 明治二十年（１８８７）
岩本俊刊 色刷多シ 帙・題簽存 大本

124 席上
和漢 画讃懐玉 2冊 ¥24,200

帰春五英輯 文化五年跋 （１８０８）
山田佐助等刊 表紙補修

130 御物 法華義疏 4巻 ¥165,000
聖徳太子奉讃会編 昭和四十六年（１９７１）吉川弘
文館刊 限定五百部 付別冊解説 桐箱・輸送箱
聖徳太子自筆草稿本影印

125 野泉帖 二巻 2冊 ¥44,000
水野忠邦編 小田切敏摹 森川
世黄校合 文政十年刊 （１８２７）
引馬野蔵板３５×２４糎 少虫
第二冊表紙隅馬喰
「保延四年御祈祷状」に始まり、「床
菜庵什物一休禅師書」に終わる。

126 杜甫詩李潮八分小篆歌印
譜 1冊 ¥27,500

昭和三十八年（１９６３）篆社刊
限定九十部

127 書画舫 二巻 2冊 ¥5,500
清・金垂編 明治二十七年
（１８９４）大橋新太郎刊
１１×７．５糎 第一冊題簽欠 小本

128 新版 敵討開運出世大雙
六 1枚 ¥38,500

一孟斎芳虎画 和泉屋市兵
衛刊４４×４９糎 虫補修
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131 古鈔本玉篇 巻第十八之
後分残簡

1巻 ¥69,300
昭和十年（１９２６）東方文
化学院刊

137 律 附音義 2冊 ¥8,800
宋・孫奭撰 一九七九年
上海古籍出版社刊 宋本影印

132 古鈔本玉篇 巻第十九
残簡

1巻 ¥69,300
昭和十年（１９２６）東方
文化学院刊

138 餘清斎帖 8冊 ¥22,000
比井田南谷編 宇野雪村解説
昭和五十六年（１９８１）書学院
出版部刊 附解説・釈文

133 古鈔本玉篇 巻第八・
巻第廿四残簡

2巻 ¥121,000
昭和十年（１９２６）東方文化学院刊

139 精華硯譜 2冊 ¥132,000
湯 川 玄 洋 編 大 正 七 年 刊
（１９１８）彩色刷３１．５×２２糎
日本の名家に伝わる名硯の図譜

134
小
野
道
風
筆

円
珍
智
証
大
師
諡
号
勅
書

一
枚

二
二
、
〇
〇
〇
円

小
野
道
風
筆
昭
和
十
五
年
（
一
九
四
〇
）
園
城
寺
刊

コ
ロ
タ
イ
プ
印
刷
約
３０
×
１３２
糎
附
解
説
１
枚
桐
箱
入

135 北野天神縁起絵巻
9巻 ¥99,000

昭和三年（１９２８）大塚巧
芸社刊 北野神社蔵版 黒
塗櫃入 誂え段ボール入

136 宋本名公書判清明集 5冊 ¥220,000
民国二十四年（１９３５）上海商務印書館刊
続古逸叢書 静嘉堂蔵本影印
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